



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска”, 33, тел. номератор 9377XXX, факс 9810653.

Изх. № 0-2600-8767/1 / 19.122013 г.

ДО УЧАСТНИЦИ ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ: „Доставка на консумативи (тонер касети) за копирна и разпечатваща техника използвана в Столична община по обособени позиции: 1.Консумативи (тонер касети) за принтери и многофункционални устройства за нуждите на централната администрация на Столична община и на Столичен общински съвет; 2.Консумативи за копирна и разпечатваща техника, използвана в Направление Архитектура и Градоустройство“

Във връзка с получени запитвания за открита процедура за възлагане на обществена поръчка и на основание на чл. 29 от Закона за обществените поръчки, Ви уведомяваме че:

Въпрос 1: В документацията за участие раздел III. “КРИТЕРИЙ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ И МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА” е посочен начина на оценяване и класиране на постъпилите оферти. Вторият показател е „Цена за обратно изкупуване (ЦОИ)“. По-долу в точка 2 е описано какво представлява този показател и че се отнася „за обособена позиция №2“.

Моля за Вашето уточнение как следва да се оферира по обособена позиция 1 и какво ще бъде оценяването (брой точки) по съответните показатели в такъв случай „Цена за изпълнение на поръчката (ЦИ)“, „Цена за обратно изкупуване (ЦОИ)“ и „Срок за доставка“?

Отговор 1 В документацията за участие раздел III “КРИТЕРИЙ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ И МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА” след посочването на показателите за оценка и тяхната относителна тежест е записано, че

„Оценяването и класирането на офертите се извършва поотделно за всяка Обособена позиция.“

В т. 2 „Цена за обратно изкупуване - ЦОИ“ е записано „Оценява се общата цена за обратно изкупуване на използваните тонер – касети (за обособена позиция №2 включително и барабани) за съответната обособена позиция, формирана на база предложените от участниците единични цени (без ДДС) за съответните видове консумативи, при *същите* прогнозни количества като посочените в т.1 от настоящата методика.“, т.е. оценява се съответната обособена позиция, а текстът „(за обособена позиция №2 включително и барабани)“ е само пояснение, че в обособена позиция 2 следва да се оферират цени за обратно изкупуване и на използваните барабани.

СЕКРЕТАР НА
СТОЛИЧНА ОБЩИНА



/РАЛИЦА СТОЯНОВА/

Д. М.